

župe u Novom Centru, preuzeo je sviranje i pomagao časnim sestrama, koje su imale obvezu sviranja i u župi Švarča, u koju je povremeno odlazio na ispomoć.

U župi Švarča djelovao je zadnje četiri godine. Svira i vodi pjevanje zajedno sa s. Kristijanom Cvitanović, karmelićankom.

Uz sviranje u župi, treba istaći i suradnju sa mješovitim zborom KUD "Ozalj", te ženskom vokalnom skupinom "Karlovcanke", s kojima je imao više uspješnih koncerata.

U posljednje vrijeme, počeo se baviti i skladanjem, no zbog ratnoga ozračja u Karlovcu, radi veoma malo. Zadnja skladba mu je Ps. 27 – *Gospodin mi je svjetlost*. Kako i sam kaže, vjeruje da će i u buduću uspješno raditi, sve na slavu Božju, a na radost vjernika.

Na svečanoj Misi pjevali su: Župni zbor župe Švarča, Mješoviti zbor KUD "Ozalj", ženska vokalna skupina "Karlovcanke" i muški Karlovački vokalni oktet.

Poslije mise održan je mali koncert i nakon toga slavlje u vjeronaučnoj dvorani.

#### Pjevalo se:

##### Na misi:

Na ulaz: *Pozdravljamo tebe sada*, (Sv. Franji Ksaverskom), čiji je autor slavljениk,

*Hrvatska Misa* Pere Crnkovačkog – četveroglasno  
Pripjevni psalam: *Gospodin mi je svjetlost* – autor je slavljениk,

Na prinos: *Što ću uzvratiti Gospodinu* – Z. Pšaga,  
Na pričest: *O hostijo spasonosna*, (iz *Pjevajmo braćo*)  
*Ko košuta što žudi* – F. Schuberta,

Na otpust uobičajeni zaziv *Najvjernija Odvjetnice*.

##### Koncert:

1. *Pjevajte Gospodinu, aleluja*, (R. Wagner), Mješoviti zbor "Ozalj"
2. *Kao Marija da Te ljubim*, (M. Majcen), Mješoviti zbor "Ozalj"
3. *Ave verum corpus*, (W.A. Mozart), Karlovački vokalni oktet
4. *Ave Maria*, (Fr. Engelhardt), u obradi Krešimira Valičića, Karlovački vokalni oktet
5. *Romarska po međimurskom*, (M. Magdalenić), "Karlovcanke"
6. *Jutarnja zvijezdo*, (T. Grav), "Karlovačke"
7. *O Bože nisam vrijedan*, (M. Haydn), Mješoviti zbor "Ozalj"
8. *Zdravo o Marijo*, (napjev iz župe Krašić), u obradi Dražena Cara, Mješoviti zbor "Ozalj"

Misu i koncert dirigirao je prof. Ivan Božičević, a svirao je slavljениk.

Vlado MIKŠIĆ

## IZ RADA INSTITUTA ZA CRKVENU GLAZBU "ALBE VIDA KOVIĆ" KBF

### ZAZIV DUHA SVETOGA

Prema odluci Rektora Sveučilišta *Zaziv Duha Svetoga* održan je 3. listopada 1994. u akademskoj crkvi sv. Katarine u Zagrebu za sve studente Sveučilišta. Crkva je bila dupkom puna. Kada bi došli svi sveučilištarci vjernici ni zagrebačka PRVOSTOLNICA ne bi bila dosta velika. Ipak je ovo bio relativno mali broj studenata i profesora. Nadamo se da ima ipak puno više vjernika i profesora i studenata.

Zaziv Duha Svetoga trebao je obaviti Veliki kancelar fakulteta kard. Franjo Kuharić, ali je iz zdravstvenih razloga bio spriječen pa ga je zamijenio pomoćni zagrebački biskup msgr. **Juraj Jezerinac**.

Nakon otpjevanog *Dođi Duše Presveti* novi dekan Katoličkog bogoslovnog fakulteta dr. **Franjo Šanjek** pozdravio je sve nazočne.

Za ordinarij mise zbor bogoslova pod ravnanjem dr. **Mihe Demovića** pjevao je misu *Svjetlost vječna* Julija Bajamontija u obradi M. Demovića. Za pripjevni psalam svi su pjevali zaziv *Pošalji Duha svojega* Anđelka Klobučara. Na prinošenje darova zbor je otpjevao *Velik je Gospodin* s. Lujze Kozinović. Za vrijeme dijeljenja sv. pričesti cijela crkva je pjevala koralni *Klanjam ti se smjerno* i *O dođi Stvorče Duše svet*. Molitvom i popijevkom zazivao se Duh Sveti pa se pouzdano nadamo da će On u ovoj akademskoj godini nadahnjivati profesore da siju dobro sjeme a studenti da budu plodno tlo na koje će sjeme padati i da donesu stotruki plod za njihovo osobno dobro ali i za dobro zajedničke nam domovine Hrvatske.

Josip KORPAR

### PROSLAVA 900. OBLJETNICE ZAGREBAČKE (NAD)BISKUPIJE I 30. OBLJETNICE INSTITUTA I SMRTI ALBE VIDA KOVIĆA I 25. OBLJETNICA ČASOPISA "SV. CECILIJA"

U povodu 900. obljetnice Zagrebačke (nad)biskupije, 30. obljetnice Instituta za crkvenu glazbu KBF, 80. obljetnice rođenja i 30. obljetnice smrti Albe Vidakovića i 25. obljetnice časopisa za duhovnu glazbu *Sv. Cecilija*, Institut je organizirao zagrebačkih crkvenih zborova na blagdan sv. Cecilije i *Koncert Znanstveni skup*, sv. Misu u čast sv. Cecilije i *Koncert* 22. studenog 1994. Opširnije izvješće bit će objavljeno u *Sv. Ceciliji* br. 1-1995.

J.K.